

УКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО У ЛЬВОВІ ПРОТЯГОМ 2019–2021 РР.

У статті розглянуто діяльність Українського Лікарського Товариства у Львові протягом 2019–2021 рр., його участь у Громадській раді при Львівській обласній державній адміністрації та співпраця з Товариством Червоного Хреста Львівщини і Львівським будинком воїна.

Ключові слова: Українське Лікарське Товариство (УЛТ) у Львові, Громадська рада при Львівській обласній державній адміністрації, Товариство Червоного Хреста Львівщини, Львівський будинок воїна.

Українське Лікарське Товариство (УЛТ) у Львові вже понад 7 років працює у тісній взаємодії з Громадською радою при Львівській обласній державній адміністрації (ГР при ЛОДА). Найчисленнішим є представництво організації в комісії з охорони здоров'я, а також у комісіях соціального захисту, культури, науки і освіти, допомоги бійцям антитерористичної операції. З ініціативи комісії з охорони здоров'я ГР при ЛОДА 9 вересня 2019 р. у Львові під Російським консульством і в інших локаціях Львівської обл. було

проведено акції протесту під назвою: «Російський режим НЕТИШІ вбиває!».

На з'їзді Всеукраїнського Лікарського Товариства (ВУЛТ) у Полтаві протягом 14–16 листопада 2019 р. від Львівської організації до правління ВУЛТ увійшло 6 осіб: Андрій Базилевич, Олег Дуда, Мирон Островський, Наталія Смолинець, Анна Ярмола, Володимир Лудчак.

За період з 16 листопада 2019 р. організовано осередки у 3-й міській лікарні м. Львів, Новорозділь-



Завершення з'їзду ВУЛТ у Полтаві 2019 р.



На світлині: посередині директор Будинку воїна, ветеран ЗСУ, захисник Донецького аеропорту, лейтенант Олег Височанський

ській міській лікарні, Стрийській і Самбірській районних лікарнях. Налагоджено співпрацю з Дрогобицькою структурою лікарського товариства, яка, як і наша організація, сформована в 1990-х роках. Делегація з Дрогобича приїжджає до нас на конференції, ми в Дрогобичі проводимо виїзні управи. На черзі Львівський центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф.

УЛТ у Львові відстоює інтереси лікарів і лікарських колективів, використовуючи ресурс своїх комісій: етичної, по роботі з осередками, юридичного і соціального захисту та комісії з належної лікарської практики. Так, у січні 2020 р. УЛТ у Львові виступило на захист сімейного лікаря, завідувача амбулато-

рії сімейної медицини Ірини Гнатів, незаконно переслідуваної місцевою владою.

13 січня 2020 р. відбулася традиційна Львівська Маланка! Зібрані кошти було надіслано для відновлення Львівського будинку воїна, що по вулиці Королівка, 1а.

Великою заслугою нашого колеги Олега Дуди є те, що у Будинку воїна, попри складнощі, спричинені пандемією COVID-19, було організовано святкування Дня медичного працівника для всієї медичної спільноти Львівщини у червні 2021 р.

Моніторинг проблем COVID-19 у головній управі УЛТ у Львові здійснюється вже від квітня 2020 р. У зв'язку з певною невизначеністю у той час із участю епідеміологічних служб можна сказати, що на початку лікарське товариство взяло на себе місію пропаганди доцільності і правил санітарних норм шляхом виступів у пресі, на телебаченні, у Facebook в особі Олега Дуди, Андрія Базилевича, Наталії Тімко та Наталії Смолинець. А головне з питань на нинішній період — вакцинація — розглядається на засіданні кожної управи УЛТ у Львові.

Від голови ЛОДА у 2020 р. громадська організація «УЛТ у Львові» отримала подяку.

А в січні 2021 р. під час святкування Маланки завдяки розпродажу ялинкових прикрас зібрано кошти для дітей школи-інтернату з вадами зору, а також придбано інтерактивну дошку та м'які крісла для малюків, що перебувають на лікуванні в гематологічному відділенні Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру.

Від січня 2021 р. проводилася робота для захисту дитячого лікаря-невролога Василя Штибеля, звільненого з роботи. У тривалій боротьбі за його права



Презентація видань УЛТ у Львові в домівці Товариства



Історичні видання Українського Лікарського Товариства у Львові

на сьогодні його поновлено на роботі. Ведеться боротьба за права групи лікарів гінекологічного відділення однієї з обласних лікарень, власне, щоб зберегти структуру відділення. Під моніторингом УЛТ у Львові перебуває справа консультативної лабораторії як структури з невизначеним майбутнім у непрості часи реформ у медицині (йдеться про невизначеність загалом розподілу між навчальними медичними закладами і комунальними некомерційними підприємствами). А ще між структурами соціального спрямування і лікувального. Приклад — Львівська обласна психіатрична лікарня «Заклад». Лікарня «Заклад» перейшла в структуру Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні, але доля «соціальних» відділень цієї лікарні й надалі не визначена. УЛТ у Львові було майданчиком вирішення конфліктних питань між владою і лікарською спільнотою.

Традиційний забіг здоров'я під егідою УЛТ у Львові, не дивлячись на карантин, у Львові також відбувся! Двічі. У 2020 р. Олег Іванців подав взірець, і вже у 2021 р. Андрій Базилевич організував таку акцію індивідуального забігу по всій Україні в онлайн-режимі.

З весни 2021 р. комісію з охорони здоров'я ГР при ЛОДА утворили винятково члени лікарського товариства в кількості 5 осіб і вже були запрошені на засідання Госпітальної ради Львівського госпітального округу в вересні 2021 р.

6 березня 2021 р. перевибори в нашій організації були ознаменовані тим, що УЛТ у Львові і Товариство Червоного Хреста Львівщини уклали договір співпраці, крім того, до головної управи УЛТ у Львові ввійшов депутат Львівської обласної ради, голова однієї з фракцій, Олег Дуда. Він же — член правління ВУЛТ. Член правління ВУЛТ Анна Ярмола стала депутатом Львівської обласної ради, її ж обрано головою комісії з охорони здоров'я в об'їзді. Результати співпраці з Товариством Червоного Хреста Львівщини — спільні акції. Відзначилися у цій взаємодії члени головної управи Леся Луць та Ірина Чубучна. За ці та інші заслуги вони й Аре-

тій Кравець нагороджені подяками Львівської обласної ради. А. Кравець головною управою представлений на звітну конференцію УЛТ у Львові, що відбудеться на початку 2022 р., для номінування його на отримання звання почесного члена нашої організації.

УЛТ у Львові задіяне в усіх акціях, що проводяться у місті Львові. Це створення бізнес-кластеру «Галицька медицина» і щорічна виставка ГАЛМЕД.

Наша організація нещодавно презентувала свій новий доробок. Книги Оксани Стадник «Українське Лікарське Товариство і суспільство» та «Лікарські товариства у Львові до 1939 р.», що були представлені 10 вересня 2021 р. директором музею Історії медицини Галичини Олександром Канчалабою у присутності автора книг та співавтора Олега Дуди, самі говорять про нас і наших героїчних попередників.

UKRAINIAN MEDICAL ASSOCIATION IN LVIV DURING 2019–2021

M.M. Ostrovsjkyj

Ukrainian Medical Association in Lviv

Summary. *The article considers the activities of the Ukrainian Medical Association in Lviv during 2019–2021, its participation in the Public Council at the Lviv Regional State Administration and cooperation with the Lviv Red Cross Society and Lviv Warrior's House.*

Key words: *Ukrainian Medical Association (UMA) in Lviv, Public Council at the Lviv Regional State Administration, Lviv Red Cross Society, Lviv Warrior's House.*

Адреса для листування:

Островський Мирон Миколайович
79000, м. Львів, вул. Виговського, 41
5-та міська клінічна поліклініка
E-mail: m.ostrovsky@ukr.net
Тел.: +38 (067) 985-03-61

Отримано 31.10.2021